

# 第24届“中国青年五四奖章”评选揭晓

据新华社北京电 在五四青年节到来之际,第24届“中国青年五四奖章”和2020年“全国向上向善好青年”评选结果4月28日揭晓。

江苏省南京市鼓楼区方家营消防救援站站长助理、三级消防长丁良浩,中国医科大学附属第一医院重症医学科党支部书记、副主任丁仁彧等60名同志被授予“中国青年五四奖章”;北汽福田国庆70周年

群众游行彩车底盘制作和技术保障团队、北京大学援鄂抗疫医疗队等34个集体被授予“中国青年五四奖章集体”;广东省职业病防治院职业卫生评价所主管医师王炼等34名同志被追授“中国青年五四奖章”。

此外,2020年“全国向上向善好青年”名单也同时揭晓。阿卜杜艾尼·列提普等38名同志被推选为“爱岗敬业好青年”;陈运文等29名同志被推选为“创新创

业好青年”;丹增琼培等18名同志被推选为“勤学上进好青年”;白鹏英等34名同志被推选为“扶贫助困好青年”;陈昂等30名同志被推选为“崇德守信好青年”;北京协和医院国家援鄂抗疫医疗队等4个青年群体被推选为“全国向上向善好青年群体”。

共青团中央、全国青联号召全国各级共青团、青联要以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为统

领,团结引领广大团员青年向模范学习,不忘初心、牢记使命,努力在为祖国奉献中茁壮成长、在艰苦奋斗中砥砺意志品质、在勤奋实践中增长工作本领,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的征程中不惧风雨、勇挑重担,让青春的绚丽之花为祖国和人民绽放!

## 农业农村部:有信心实现全年粮食丰收

据新华社北京电 “我国生猪生产恢复势头持续向好,猪肉批发价格连续10周下降,每公斤降6元左右。”农业农村部发展规划司司长魏百刚4月28日在国务院联防联控机制新闻发布会上表示,我国“菜篮子”产品价格持续回落。此外他说,春播进展顺利,今年仍然有信

心实现全年粮食丰收。

魏百刚表示,生猪生产克服了疫情期间一度出现的仔猪、饲料运输供应不畅等困难,一季度末与去年底比,全国生猪存栏增加了1000多头,增长3.5%,能繁母猪存栏增加了300多头,增长9.8%,我国猪肉批发价格连续10周下降,每公斤降6

元左右。他介绍,我国禽蛋、牛奶产量也有一定幅度的增加。蔬菜、水果等鲜活农产品的供给增加,价格基本回落到常年水平。

“目前我国小麦从南到北大多处于抽穗扬花灌浆期,整体长势好于去年也好于常年,再有一个多月就收获了。”魏百刚表示,小麦产量占夏粮的90%以上,今年夏

粮丰收有较好基础。目前春播进展顺利,进度达到三成左右。早稻插秧基本结束、面积增加,扭转了连续七年下滑的势头。

“这些年我国粮食生产年年丰收,产量连续5年稳定在1.3万亿斤以上,今年仍然有信心、有底气、有能力实现全年粮食丰收。”魏百刚说。

## 截至今年3月,我国网民规模突破9亿



据新华社北京电 中国互联网络信息中心28日发布第45次中国互联网络发展状况统计报告称,截至2020年3月,我国网民规模为9.04亿,较2018年底新增网民7508万;其中,手机网民规模达8.97亿,较2018年底增长7992万,我国网民使用手机上网的比例达99.3%。

“我国基础资源状况持续优化,安全

保障能力稳步提升。”报告指出,截至2019年12月,我国IPv6地址数量50877块/32,较2018年底增长15.7%,稳居世界前列。域名总数为5094万个,其中“.CN”域名总数为2243万个,较2018年底增长5.6%,占我国域名总数的44.0%。

根据报告,截至2020年3月,我国互联网普及率达64.5%,较2018年底提升

4.9个百分点。其中,农村地区互联网普及率为46.2%,较2018年底提升7.8个百分点,城乡之间的互联网普及率差距缩小5.9个百分点,数字鸿沟不断缩小。随着我国“村村通”和“电信普遍服务试点”两大工程的深入实施,广大农民群众逐步跟上互联网时代的步伐,同步享受信息社会的便利。

## 民政部等六部门联合出台指导意见 20项证明告别「社区万能章」

据新华社北京电 记者27日从民政部获悉,根据民政部等六部门近日联合出台的指导意见,20项证明被明确不应由社区居民委员会、村民委员会等基层群众性自治组织出具。

这20项证明包括:亲属关系证明、居民身份信息证明、户口登记项目内容变更申请证明、居民养犬证明、无犯罪记录证明、社区戒毒社区康复人员情况证明、人员失踪证明、婚姻状况证明、出生证明、健在证明、死亡证明、疾病状况证明、残疾状况证明、婚育状况证明、居民就业状况证明、居民个人档案证明、居民财产证明、遗产继承权证明、市场主体住所证明、证件遗失证明。

据了解,长期以来,一些政府部门、公用事业单位和服务机构形式主义官僚主义作风作祟,要求群众找基层群众性自治组织开具“奇葩”证明、循环证明、重复证明等各类无谓证明,给群众带来极大不便,给基层增加了很大负担。

为此,此次出台的意见明确,要用3年左右时间,逐步建立起基层群众性自治组织出具证明工作的规范化制度体系和长效机制,从根本上改变“社区万能章”“社区成为证明大本营”等现象。

民政部有关负责人介绍,近年来党中央、国务院出台了一系列有关减证便民、优化服务的政策文件,全面清理各类无谓证明。此次印发的指导意见正是证明事项清理工作的重要组成部分。意见专门规定,各地区要在与证明事项清理工作已有政策措施衔接基础上,制定基层群众性自治组织出具证明事项清单,特别是要与各地区、各部门公布的保留证明事项清单相衔接。

出于便民利民考虑,意见还规定,各地区要最大限度精简基层群众性自治组织出具证明的程序,大力推行简单证明当场办结、复杂证明限时办结制,最大限度地缩短办理时间,确保群众能办事、办成事。

(上接第一版)

**智变:刮起“技改风”勇立潮头**

这场疫情,让咸宁不少劳动力密集型企业饱受冲击,但对于同属劳动密集型产业的天源纺织而言,却是另外一种景象。

记者在该公司混纺车间内看到,多年前数百名工人“热火朝天齐开工”的画面消失不见,取而代之的是自动化的机器,更少的人。一台长达39米的细纱机上,只有一个工人在“巡逻”。她的任务是保证机器运转,而不用参与到实际的生产过程中。在技改之前,同样的生产线,至少需要4个人同时操作。

“用工需求的减少只是一个方面,工人们劳动强度的锐减才是更大的变革。”公司销售总监李岩介绍,从劳动密集转向技术密集,天源纺织只花了两年时间。

2018年,该公司投入2000万元启动“机

器换人”技改项目;2019年,这一技改投资扩大到3000万元。

公司老总胡晓燕说,厂房建设并不是“真技改”,设备升级、品质提升、生产线扩大、更舒适车间环境和更轻松的劳动,才是技改应取得的效果。

公司自3月6日复工以来,虽然同样面临运输、销售、全球市场冲击等方面的困难,但没有因外部环境变化而造成减产。

“我们集团已经跻身国内一线品牌、国际知名品牌,在苎麻纺织领域,我们是龙头,在全世界保持着话语权。”胡晓燕自信地说,不论外部环境怎么变化,市场永远在那里。在区委区政府各类帮扶政策的支持下,天源有信心渡过难关。

企业的信心源自技改,技改的信心,源自咸宁多年营造的“技改风尚”。

2017年,该区在没有配套资金的情况下,向洪盛模具、兴兴乳业、精华纺织等企业发放

技改贴息政策465万元;2018年,在省级奖励392万元的基础上,配套1284.5万元,以不低于1500万的资金奖励技改;2019年,这一奖励步伐直接跃至不低于3000万元,向59家企业发放3763万元奖励金。

“区委区政府舍得拿出真金白银,调动企业技改积极性。”区经科局副局长严柏树介绍,2019年,全区工业企业技改投资规模增长至3.26亿,一场“全民技改”风暴,已然酝酿成形。

**智强:念好“人才经”赢得主动**

咸安志研自动化设备有限公司,是一家专门生产汽车轮装配生产线的企业。公司今年刚复工,就拿到一张8388万元的大订单。

订单来自沈阳长友供应链有限公司,是宝马汽车的供应商之一,对产品质量标准有着近乎严苛的要求,能为宝马供货,也象征着行业最高水平。

“能够逆市拿到更高标准的订单,是因为我们有强大的技术人才作支撑。”公司副总经理陈琦介绍,公司的前身是德国霍夫曼生产线中国地区代理商,2006年起,通过不断引进人才,研发自主知识产权,如今终于实现了华丽转身,目前公司已拥有近40个专利。

在志研,技术骨干们的年薪,均不低于20万元,目前正加速推进人才“本地化”,94名员工中,咸安本地人占70%。

去年9月,全球汽车零部件巨头敏实集团,在咸安投资建设“智慧产业园”,来自四川的新能源电池盒工厂总经理杨啸决定举家迁入,在政策框架下,其子女入学问题得到妥善解决。

和杨啸一样,敏实集团华中区共享中心负责人骆帮红、EHS专员赵瑞峰等一批年轻骨干,也决定在咸宁买房。买房,他们不仅有公司提供的免息贷款,还能够享受最高60万元的补贴。

在技术型人才及团队的引进、建设方面,咸安从不“吝啬”,除教育医疗资源保障、购房落户政策优惠之外,该区还按引入的人才层次类别,给予3年内每月不超过3000元生活补贴;对固定资产实际到资额,年实际缴纳税收达一定数额企业的高管团队,给予丰厚奖励;对认定满3年的市级以上高技能人才工作室,一次性给予3万元资助;对获批国家、省级科普示范基地和科普教育基地的,分别给予10万元、5万元奖励……

政府的种种引才政策,良好的干事创业氛围,带来了“虹吸”效应,极大降低了企业的“人才焦虑”,让企业安心谋发展。

当全球蔓延的疫情,正给咸安制造业带来前所未有的挑战。可越是艰难时刻,越能体现企业发展路径的正确性,咸安“智”造,正在勇敢“逆行”!

## 高投集团在建项目复工复产率100%

本报讯 通讯员廖维、夏星报道:高投集团按照疫情防控和项目建设两手抓,两不误要求,稳步推进在建项目复工复产。截至目前,集团公司6个在建项目全部复工复产,复工率100%。

据了解,高投集团在建的6个项目总投资35.65亿元,2020年计划完成工程量11.25亿元,其中第二季度计划完成工程量3亿元。

金融信息港“两楼”项目计划于2020年11月份建设完工,目前已完成地下工程,1号楼、2号楼已完成主体封顶。第二季度计划完成幕墙龙骨、配件安装和水、电、通风、给排水管道,计划完成投资额6200万元。

金融信息港“市民之家”项目于3月14日复工建设,正在进行基坑开挖及土方外运。第二季度计划完成基坑支护、地下室主楼底板施工等工作,计划完成投资额约4800万元。项目计划于2020年12月前完成主体封顶。

智能制造产业园项目第二季度计划完成部分厂房、综合楼、食堂基础工程及部分厂房主体

工程,计划完成投资额7500万元。

棚改项目分甘鲁棚改和孙祠棚改两个项目。甘鲁棚改项目第二季度计划完成二期《临时施工许可证》的办理,一期主体结构完成施工,计划完成投资额约4000万元。孙祠棚改项目第二季度计划完成《施工许可证》办理,计划完成投资额5500万元。

绿色双创产业园项目目前已完成了5栋遗留厂房的维修改造工作,第二季度计划完成《施工许可证》办理和永久围墙建设等,计划完成投资额约2000万元。

职教园学生2号宿舍楼项目计划于2020年8月完工并交付使用。第二季度计划完成主体二次结构和砌体工程,计划完成投资额900万元。

**咸宁高投集团**

XIAN NING HTI GROUP

崇阳县税务局

## 出台30条优惠政策

本报讯 通讯员刘智利报道:“这份手册中有30条支持企业复工复产的优惠政策,有不明白的,可以随时打电话给我。”4月15日,崇阳县天城税务分局副局长徐勇来到崇阳县稳健医疗有限公司,将《崇阳县税务局

疫情期间支持企业复工复产30条》手册送到公司财务会计洪丽丽手中。

为深入开展第29个全国税收宣传月活

动,更好地发挥税收支持疫情防控,促进经

济持续健康发展,帮助纳税人准确掌握和充

## 咸安区税务局

### 强化自管小区党支部建设

本报讯 近日,在温泉街道办事处学府社区举行的新冠病毒肺炎疫情工作表彰大会上,咸安区税务局自管小区——松苑小区被授予疫情防控先进集体荣誉称号,小区党支部第一书记张赤锋、支部委员李颖梅、在职党员周恩威、物业公司副经理余玉祥、党员志愿者舒金平5位同志被评为疫情防控工作先进个人。

在疫情防控危急之时,咸安区税务局各个自管小区党支部临危受命,小区党员和群众拧成一股绳,团结互助共渡时艰,在疫情防控宣传宣

传、人员值班值守、内外组织协调、卫生清扫消杀等等方面身先士卒。防疫工作取得阶段性成效后,区税务局继续发挥基层支部战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,以“党员带群众”,依托自管小区党支部积极开展支部主题党日活动、爱国卫生运动等,各自管小区的环境卫生、车辆停放、平安建设等综合治理状况大为提升,党员群众争当道德模范的自觉性空前高涨,初步实现了党建引领文明城市创建、党员带动群众加强社会综合治理的良好互动。(通讯员 王冰)

## 市散装办、市墙革节能办

### 开展“下沉企业、助企纾困”活动

本报讯 通讯员王涛报道:近日,市散装水泥办公室、市墙革节能办相关工作人员组成工作专班,以“下沉企业、助企纾困”为主题,相继下沉到咸宁佳信投资有限公司、湖北兴达路桥股份有限公司、湖北长和建设工程项目有限公司等三家企业,开展走访调研活动,解决企业发展难题。

工作专班在市住建局相关负责人的带领下,走访了解了三家企业的人员到位、材料供应、文明施工、安全生产等方面情况。

据了解,三家企业在疫情影响,但人员陆续到位,材料供应逐步走向正轨,均已基本复工复产。工作专班帮助企业分析行业形势,增强发展信心,持续推进复工复产,提高人员到岗率;持续加强宣传引导,稳定信心;持续细化应对措施,切实用足解行业风险;持续增进沟通协调,减少疫情的影响,确保社会和谐稳定。

下一步,市散装办、市墙革节能办将在市住建局的带领下,一如既往主动对接相关企业,提供“保姆式”真诚服务,当好企业纾困的“店小二”,努力化解企业的后顾之忧。

**遗失声明**

周斌遗失咸宁万达广场商业管理有限公司收据一张,收据号码:0000238,金额10000元,特声明作废。

咸宁车路缘运输有限公司遗失鄂L1E628号车营运证,证号:鄂交运管421202201572,特声明作废。

澳森木业赤壁有限责任公司遗失合同专用章一枚,现原合同专用章已停止使用,特声明作废。

陈红遗失会计中级职称证书,管理号为122712520028,特声明作废。

咸宁市尚城假日酒店遗失行政公章以及法人章(陈宽印)各一枚,统一社会信用代码:91421202063517402D,特声明作废。

咸宁市尚城假日酒店遗失中国工商银行咸宁市分行温泉支行基本存款账户开户许可证,核准号:J5360000869501,账号:1818000109200084275,特声明作废。

甘文静遗失股权质押通知书,登记编号:42230020160000176号,特声明作废。

咸宁安安物业服务有限公司遗失财务专用章一枚,统一社会信用代码:91421200691752649K,特声明作废。

王露遗失赤壁市宇轩石锅店个体工商户营业执照正本,统一社会信用代码:92421281MA4CEC2FX7,特声明作废。

## 公告

“青年E家”小区业主:

由于种种原因“青年E家”小区1号-11号楼至今未办理竣工验收,现我司正在办理竣工验收相关手续。在此特通知各位业主:请于2020年4月29日至2020年5月10日内到“青年E家”小区物业办公室(11号楼1单元101室)办理房屋分户验收签字。如在规定时间内未能签字确认的业主,视为认可分户验收合格。特此公告!

湖北闽浩房地产有限公司  
2020年4月28日

## 减资公告

通山龙燕湖生态农业观光度假园有限公司(统一社会信用代码:91421224MA48YQJD5F)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,公司注册资本由人民币壹亿伍仟万元减至人民币伍佰万元,请债权人于本公告见报之日起45日内向本公司提出债权债务